

**Аналіз регуляторного впливу
до проєкту наказу ЦУ СБУ «Про затвердження Інструкції з організації
надання висновків Служби безпеки України в галузі державного
експортного контролю»**

I. Визначення проблеми

На виконання вимог статті 8 Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання» постановою Кабінету Міністрів України від 28.01.2004 № 86 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2018 № 974) затверджено Порядок здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів подвійного використання та Єдиний список товарів подвійного використання.

Відповідно до примітки 1 частини третьої розділу 5 Єдиного списку товарів подвійного використання («Спеціальні технічні засоби») СБУ надає висновки щодо належності/неналежності товарів до товарів подвійного використання.

Згідно з положеннями, вимогами та приписами законодавства України, за погодженням та в порядку, визначеному нормативно-правовими актами Служби безпеки України, відповідно до покладених основних завдань та для їх виконання Український науково-дослідний інститут спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України бере участь у заходах державного контролю за міжнародними передачами спеціальних технічних засобів, а також товарів подвійного використання, готує висновки Служби безпеки України щодо належності/неналежності технічних засобів до спеціальних технічних засобів (підпункт 20 пункту 2.2 розділу II Статуту Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України, затвердженого наказом ЦУ СБУ від 01.03.2023 № 73).

Разом з цим, на відомчому рівні не визначено порядок подання і опрацювання заяв, та надання висновків Служби безпеки України у галузі державного експортного контролю.

Це створює умови для недостатньої поінформованості заявників щодо подання заяви та переліку необхідних документів для отримання висновку СБУ і вимагає додаткового надання консультацій та роз'яснень з визначених питань. Таким чином, ускладнюються процедури митного оформлення товарів.

Наприклад, при необхідності отримання висновку СБУ для митного оформлення товарів, потрібен час для інформування митним органом суб'єкта міжнародних передач, вивчення суб'єктом переліку та порядку оформлення необхідних документів, формування пакету документів, а також час за який цей пакет документальних матеріалів надійде до СБУ та буде опрацьований.

Водночас, відсутність такого порядку зменшує довіру до Служби безпеки України як до сучасного, відкритого до суспільства державного органу спеціального призначення з правоохоронними функціями, який забезпечує державну безпеку України.

Актуальність прийняття акта, крім зазначеного, зумовлена необхідністю прискорення опрацювання заяв для митного оформлення товарів, які можуть бути використані для боротьби зі збройною агресією рф.

Дія регуляторного акта поширюється на посадових осіб СБ України та заявників в рамках дослідження товарів щодо їх належності до товарів подвійного використання. Поряд з цим, проектом наказу затверджується форма висновку, що спрощує митне оформлення товарів.

Відмова від видання та державної реєстрації проекту наказу, тобто залишення ситуації без змін створює ризики неузгодженості дій, під час проходження митних процедур, суб'єктів господарювання (заявників), митних органів та посадових осіб Служби безпеки України з питань надання висновків у галузі державного експортного контролю, а також додаткових фінансових навантажень на суб'єктів господарювання та додаткових витрат в часі на митне оформлення товару.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання	+	-

Проблема, яку пропонується врегулювати в результаті прийняття регуляторного акта не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки потребує нормативно-правового врегулювання на рівні Служби безпеки України.

II. Цілі державного регулювання

Ціллю проекту наказу є встановлення єдиного та прозорого порядку подання і опрацювання заяв, дослідження товарів та надання відповідних висновків СБУ для митного оформлення, упорядкування механізму отримання суб'єктами господарювання вищезазначених висновків та скорочення витрат часу на митне оформлення товарів в умовах воєнного стану. Скорочення витрат часу на митне оформлення товарів.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Залишення ситуації без змін. Відсутність чіткого механізму отримання суб'єктами господарювання висновків СБУ для митного оформлення. Додаткове навантаження на суб'єктів господарювання і СБ України.
Альтернатива 2	Прийняття нового регуляторного акта з метою встановлення єдиного та прозорого порядку подання і опрацювання заяв, дослідження товарів та надання відповідних висновків Служби безпеки України. Прискорення митного оформлення товарів. Найбільш доцільна альтернатива.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні.	Створює ризики неузгодженості дій, під час проходження митних процедур, суб'єктів господарювання (заявників), митних органів та посадових осіб Служби безпеки України з питань надання висновків у галузі державного експортного контролю, а також додаткових фінансових навантажень на суб'єктів господарювання та додаткових витрат часу на митне оформлення товару. Зниження іміджу СБУ.
Альтернатива 2	Забезпечить виконання вимог законодавства в сфері державного експортного контролю. Підвищення іміджу СБУ. Прискорення митного оформлення товарів. Встановлення єдиного та прозорого порядку подання і опрацювання заяв, дослідження товарів та надання відповідних висновків Служби безпеки України.	Відсутні

Витрати держави на суб'єктів великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта (кількість суб'єктів - 427)

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Сумарні бюджетні витрати на суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва за рік (згідно з додатком 1)	1 784 625,15 грн.
Альтернатива 2. Сумарні бюджетні витрати на суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва за рік (згідно з додатком 1)	1 589 434,91 грн.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Ризики додаткових фінансових навантажень на громадян та додаткових витрат часу на митне оформлення товару та неузгодженість дій під час проходження митних процедур.
Альтернатива 2	Забезпечить дотримання громадянами вимог законодавства в сфері державного експортного контролю. Встановить чіткий перелік необхідних інформаційних матеріалів для отримання висновку СБУ та терміни і порядок розгляду звернень. Зменшить фінансові витрати і скоротить час на митне оформлення товару. Зменшить ризики неузгодженості дій, під час проходження митних процедур, громадян (заявників), митних органів та посадових осіб Служби безпеки України з питань надання висновків у галузі державного експортного контролю, а також додаткові фінансові навантаження на громадян та додаткові витрати часу на митне оформлення товару.	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом*
Кількість суб'єктів господарювання та громадян, що підпадають під дію регулювання (одиниць)	70	357	30	60	517
Питома вага групи в загальній кількості, відсотків	13,5%	69,1%	5,8%	11,6%	100%

Примітка - розрахунок здійснено за кількістю поданих до СБУ заяв в 2023 році (всього подано 541 заява, з них 24 за зверненнями громадян).

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Ризики додаткових фінансових навантажень на суб'єктів господарювання та додаткові витрати часу на митне оформлення товару та ризики неузгодженості дій, під час проходження митних процедур, суб'єктів господарювання і державних органів.
Альтернатива 2	Забезпечить дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства в сфері державного експортного контролю. Встановить чіткий перелік необхідних інформаційних матеріалів для отримання висновку СБУ та терміни і порядок розгляду звернень. Зменшить ризики неузгодженості дій, під час проходження митних процедур, суб'єктів господарювання (заявників), митних органів та посадових осіб Служби безпеки України з питань надання висновків у галузі державного експортного контролю, а також додаткові фінансові навантаження на суб'єктів господарювання та додаткові витрати часу на митне оформлення товару.	Відсутні

Витрати суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта (кількість суб'єктів - 427) наведені в додатку 2

Витрати суб'єктів господарювання малого і мікро підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта (кількість суб'єктів - 90) наведено в додатку 3.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Проблема продовжить існувати
Альтернатива 2	4	При прийнятті регуляторного акта цілі можуть бути досягнуті повною мірою

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблему буде вирішено);

3 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми будуть вирішені);

2 - цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1 - цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема залишається).

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Відсутні.	Відсутні.	Додаткові фінансові навантаження на суб'єктів та додаткові витрати часу на митне оформлення товару, а також неузгодженість дій, під час проходження митних процедур, суб'єктів господарювання і державних органів.
Альтернатива 2	Для держави: Прийняття регуляторного акта забезпечить виконання вимог законодавства в сфері державного експортного контролю. Для суб'єктів господарювання та громадян: Забезпечить дотримання вимог законодавства в сфері державного експортного контролю. Встановить чіткий перелік необхідних інформаційних матеріалів для отримання висновку СБУ та терміни і порядок розгляду звернень.	Для держави: відсутні. Необхідність у додатковому виділенні коштів з державного бюджету відсутня. Для суб'єктів господарювання та громадян: відсутні	Повністю вирішує проблему.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Залишення наявної на сьогодні ситуації без змін не забезпечить досягнення визначених цілей. Зазначені проблеми не будуть вирішені.	Зовнішні чинники, що впливатимуть на дію регуляторного акта, відсутні.
Альтернатива 2	Прийняття акта у повному обсязі забезпечить досягнення задекларованих цілей та є необхідним і достатнім способом вирішення проблеми. Обрання альтернативи 2 зумовлене тим, що прийняття запропонованого проекту дозволить усунути прогалини нормативно-правового регулювання.	Зовнішні чинники, що впливатимуть на дію регуляторного акта, відсутні.

З огляду на зазначене, видання та державна реєстрація регуляторного акта є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначеної цілі.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Основним механізмом для розв'язання визначеної проблеми є прийняття регуляторного акта та фактична реалізація його положень.

Прийняття наказу встановить єдині правила подання звернень та підготовки висновків Служби безпеки України у галузі державного експортного контролю. Наказ визначає порядок взаємодії Служби безпеки України з фізичними та юридичними особами, а також закріплює форми заявки та висновку, встановлює терміни виконання відповідних робіт посадовцями СБ України. Разом з цим положеннями проекту регуляторного акта встановлено, що висновки Служби безпеки України готує та надає Український науково-дослідний інститут спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України, підготовка, оформлення та надання висновків здійснюються на безоплатній основі.

Організаційні заходи для впровадження регулювання

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення у засобах масової інформації та розміщенні на Урядовому порталі (сайті СБУ).

Після прийняття та державної реєстрації в Мін'юсті регуляторний акт буде оприлюднено.

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарювання:

- 1) ознайомитися з вимогами регулювання;
- 2) переглянути внутрішні управлінські процеси для забезпечення виконання вимог регулювання.

Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

Прийняття регуляторного акта не приведе до неочікуваних результатів і не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

З боку суб'єктів господарювання відсутня необхідність вчинення додаткових дій оскільки проект акта направлений на формування державної політики щодо упередження порушення законодавства в галузі державного експортного контролю.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових матеріальних і фінансових витрат органів виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» проводився в рамках бюджетного фінансування СБУ.

Прийняття та оприлюднення проекту регуляторного акта в установленому порядку забезпечить доведення його вимог до суб'єктів господарювання, центральних та місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування.

Для впровадження та виконання вимог регуляторного акта здійснено розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання (Додаток 3 (Тест малого підприємництва (М-Тест))).

Сумарні витрати держави та суб'єктів господарювання на здійснення регулювання:

№ з/п	Показник	Альтернатива 1	Альтернатива 2
1	Сумарні витрати за рік суб'єктів великого та середнього підприємництва (427 суб'єктів)	133 053,20 грн.	70 711,20 грн.
2	Сумарні витрати за рік суб'єктів малого та мікро підприємництва (90 суб'єктів)	28 044 грн.	14 904 грн.
3	Бюджетні витрати за рік на адміністрування регулювання суб'єктів великого та середнього підприємництва (427 суб'єктів)	1 784 625,15 грн.	1 589 434,91 грн.
4	Бюджетні витрати за рік на адміністрування суб'єктів малого та мікро підприємництва (90 суб'єктів)	376 150,50 грн	335 009,70 грн
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання (сума рядків 1 +2+3+4)	2 321 872,85 грн.	2 010 059,81 грн.

Таким чином, прийняття змін дозволить на 46 % зменшити витрати суб'єктів господарювання на підготовку та подання документів для отримання висновку.

Дозволить на 11 % скороти бюджетні витрати на надання роз'яснень, прийом, реєстрацію документів та видачу висновку.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії наказу Центрального управління Служби безпеки України «Про затвердження Інструкції з організації надання висновків Служби безпеки України в галузі державного експортного контролю» не встановлюється, оскільки його застосування пропонується здійснювати на постійній основі.

Оскільки регуляторний акт розроблено відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів подвійного використання» від 28.01.2004 №86, зміна положень регуляторного акта чи втрата ним чинності можлива в разі внесення змін чи втрати чинності цією Постановою.

Строк набрання чинності регулятором актом – відповідно до законодавства з дня його офіційного опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Під час проведення відстеження результативності регуляторного акта будуть використовуватись наступні статистичні показники:

- відсоток звернень щодо надання висновку СБУ поданих в електронному вигляді від загальної кількості звернень;

- час, який витрачається на подання звернення щодо надання висновку про належність/неналежність товарів до товарів подвійного використання (з моменту підписання заявником до моменту реєстрації);

- час, який витрачається на надання консультацій та роз'яснень щодо механізму отримання висновку для митного оформлення суб'єкту господарювання.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта - високий, оскільки повідомлення про оприлюднення, проект наказу та аналіз регуляторного впливу акта розміщено на офіційному веб-сайті Служби безпеки України у підпідрозділі “Регуляторна діяльність” підрозділу “Законодавство” розділу “Нормативно-правова база”, на вкладці “Громадянам”.

Після прийняття регуляторного акта він буде оприлюднений та розміщений на офіційному сайті Служби безпеки України.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Стосовно цього регуляторного акта буде послідовно здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності.

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься після набрання чинності регулятором актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності проекту акта здійснюватиметься впродовж двох років після набрання ним чинності шляхом здійснення моніторингу після прийняття запропонованого акта.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься раз на три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності регуляторного акта шляхом порівняння показників із аналогічними показниками, що встановлені під час повторного відстеження.

Метод проведення відстеження результативності - статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Службою безпеки України шляхом обробки інформації, отриманої від Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України. Цільові групи, що залучатимуться для проведення відстеження – суб'єкти господарської діяльності, які звертаються до Служби безпеки України щодо отримання висновку для митного оформлення товарів.

- Додатки: 1. Бюджетні витрати на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва, на 1 арк.;
2. Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта, на 2 арк.;
3. ТЕСТ малого підприємництва (М-Тест), на 4 арк.

Голова Служби безпеки України

Василь МАЛЮК

“ ____ ” червня 2024 року

**Бюджетні витрати на адміністрування регулювання
для суб'єктів великого і середнього підприємництва**

№ з/п	Витрати	На даний час	За перший рік зі змінами	За п'ять років зі змінами
Оцінка вартості адміністративних процедур на суб'єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність, щодо виконання регулювання та звітування				
1.	Надання роз'яснень та консультацій заявникам	0,1 год. x 1306,08 грн.* = 130,61 грн.	0,05 год. x 1306,08 грн.* = 65,30 грн.	326,50 грн.
2.	Процедура прийом/реєстрація вхідних документів (відмінність в паперовому та електронному вигляду)	0,3 год. x 1306,08 грн.* = 391,82 грн.	0,2 год. x 1306,08 грн.* = 261,22 грн.	1 306,10 грн.
3.	Процедура дослідження технічного опису товару	2 год. x 1306,08 грн.* = 2612,16 грн.	2 год. x 1306,08 грн.* = 2612,16 грн.	13 060,80 грн.
4	Підготовка результатів дослідження	0,5 год. x 1306,08 грн. (вартість 1 нормо години роботи за 2024 рік) = 653,04 грн.	0,5 год. x 1306,08 грн.* = 653,04 грн.	3265,20 грн.
5	Реєстрація та видача висновку (відмінність в паперовому та електронному вигляду)	0,3 год. x 1306,08 грн.* = 391,82 грн.	0,1 год. x 1306,08 грн.* = 130,61 грн.	653,05 грн.
6	Разом, гривень Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)	4 179,45 грн.	3 722,33 грн.	18 611,65 грн.
7	Кількість суб'єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність, щодо виконання вимог регулювання, на яких проблема має вплив, одиниць	427	427	427
8	Сумарно, гривень Формула: (рядок 6 x рядок 7)	1 784 625,15 грн.	1 589 434,91 грн.	7 947 174,55 грн.

* - 1 306,08 грн (вартість 1 нормо години роботи співробітника Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України за 2024 рік з врахуванням адміністративних та загальновиробничих витрат)

Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

№ з/п	Найменування оцінки	До впровадження регулювання	У перший рік (стартовий впровадження регулювання)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів підприємництва на виконання регулювання				
1	Отримання консультацій та роз'яснень щодо механізму отримання висновку	0,1 год. x 48 грн.* = 4,80 грн.	0,05 год. x 48 грн.* = 2,40 грн.	2,4 грн. x 5 років = 12 грн.
2	Подання заяви та документів для дослідження (15 аркушів)	75,00 грн. (витрати за друк 1 аркуш – 5 грн.) + 0,1 год. x 48 грн.* = 79,80 грн	0,1 год. x 48 грн.* = 4,80 грн.	4,80 грн. x 5 років = 24 грн.
3	Здійснення копіювання та сканування необхідних документів для отримання висновку (5 аркушів)	35,00 грн. (витрати за копію 1 аркуш – 7 грн.)	0,2 год. x 48 грн. = 9,60 грн.	9,6 грн. x 5 років = 48 грн.
4	Переклад технічного опису (технічних матеріалів) на державну мову за допомогою електронних засобів (10 аркушів)	1 год. x 48 грн.* = 48 грн.	1 год. x 48 грн.* = 48 грн.	48 грн. x 5 років = 240 грн.
5	Разом, гривень Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4)	167,60 грн.	64,80 грн.	324,00 грн.
6	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	427 суб'єктів підприємництва	427 суб'єктів підприємництва	427 суб'єктів підприємництва
7	Сумарно, гривень Формула: (рядок 6 x рядок 7)	71 565,20 грн.	27 669,60 грн.	138 348 грн.
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
8	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок x вартість часу суб'єкта підприємництва (заробітна плата) x оціночна кількість форм	2 год. (час, який витрачається суб'єктами на пошук нормативно-правових актів в мережі Інтернет, за результатами консультацій) x 48 грн.* x 1 (кількість нормативно-правових актів, з якими необхідно	2 год. (час, який витрачається суб'єктами на пошук нормативно-правових актів в мережі Інтернет, за результатами консультацій) x 48 грн.* x 1 (кількість нормативно-правових актів, з якими необхідно ознайомитись) = 96 грн.	96 грн. x 5 років = 480 грн.

		ознайомитись) = 96 грн.		
9	Процедура отримання висновку	1 год. (час, який витрачається суб'єктами на отримання висновку 48 грн (вартість 1 години роботи виходячи з мінімальної заробітної плати на 2024 рік) = 48 грн.	0,1 год. (час, який витрачається суб'єктами на отримання висновку 48 грн (вартість 1 години роботи виходячи з мінімальної заробітної плати на 2024 рік) = 4,8 грн.	4,8 грн. x 5 років = 24 грн.
10	Сумарна вартість адміністративних процедур (сума рядків 8+9) x рядок 6	61 488 грн.	43 041,60 грн.	215 208 грн.
11	Сумарна вартість витрат (сума рядків 7+ 10)	133 053,20 грн.	70 711,20 грн.	353 556грн.

* - мінімальна заробітна плата: у місячному розмірі: з 1 квітня 2024 - 8000 грн.; у погодинному розмірі: з 1 квітня 2024 – 48 грн.

ТЕСТ малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з грудня 2023 року по квітень 2024 року.

№ з/п	Вид консультації (публічні консультації прями ("круглі столи", наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1.	Спілкування безпосередньо з суб'єктами господарювання та в телефонному режимі	52	Запропоноване регулювання сприймається. Отримано інформацію щодо опису бізнес-процесів, які виникають у суб'єктів господарювання, орієнтованих фінансових та часових витрат

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

- кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання, – 90;

- питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив, – 17,4%.

3. Розрахунок витрат суб'єктів підприємництва на виконання вимог регулювання

№ з/п	Найменування оцінки	До впровадження регулювання	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів підприємництва на виконання регулювання					
1	Отримання консультацій та роз'яснень щодо порядку отримання висновку	0,1 год. x 48 грн. * = 4,80 грн.	0,05 x 48 грн. * = 2,40 грн.	0,05 x 48 грн.* = 2,40 грн.	2,4 грн. x 5 років = 12 грн.
2	Копіювання та сканування необхідних документів для отримання висновку (5 аркушів)	35,00 грн. (витрати за копію 1 аркуш – 7 грн.)	0,2 год. x 48 грн. = 9,60 грн.	0,2 год. x 48 грн. = 9,60 грн.	9,6 грн. x 5 років = 48 грн.

3	Переклад технічного опису (технічних матеріалів) на державну мову за допомогою електронних засобів (10 аркушів)	1 год. x 48 грн.* = 48 грн.	1 год. x 48 грн.* = 48 грн.	1 год. x 48 грн.* = 48 грн.	48 грн. x 5 років = 240 грн.
4	Подання заяви та документів для дослідження (15 аркушів)	75,00 грн. (витрати за друк 1 аркуш – 5 грн.) + 0,1 год. x 48 грн.* = 79,80 грн	0,1 год. x 48 грн.* = 4,80 грн.	0,1 год. x 48 грн.* = 4,80 грн.	4,80 грн. x 5 років = 24 грн.
5	Разом, гривень Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4)	167,60 грн	64,80 грн	64,80 грн	324,00 грн
6	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	90 суб'єктів підприємництва	90 суб'єктів підприємництва	90 суб'єктів підприємництва	90 суб'єктів підприємництва
7	Сумарно, гривень Формула: (рядок 5 x рядок 6)	167,60 грн x 90 = 15 084 грн.	64,80 грн x 90 = 5 832 грн.	64,80 грн x 90 = 5 832 грн.	324,00 x 90 = 29 160 грн.
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів підприємництва щодо виконання регулювання та звітування					
8	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок x вартість часу суб'єкта підприємництва (заробітна плата) x оціночна кількість форм	2 год. (час, який витрачається суб'єктами на пошук нормативно-правових актів в мережі Інтернет, за результатами консультацій) x 48 грн.* x 1 (кількість нормативно-правових актів, з якими необхідно ознайомитись) = 96 грн	2 год. (час, який витрачається суб'єктами на пошук нормативно-правових актів в мережі Інтернет, за результатами консультацій) x 48 грн.* x 1 (кількість нормативно-правових актів, з якими необхідно ознайомитись) = 96 грн	2 год. (час, який витрачається суб'єктами на пошук нормативно-правових актів в мережі Інтернет, за результатами консультацій) x 48 грн.* x 1 (кількість нормативно-правових актів, з якими необхідно ознайомитись) = 96 грн	96 грн. x 5 років = 480 грн.
9	Процедура отримання висновку	1 год. (час, який витрачається суб'єктами на отримання висновку) x 48 грн.* = 48 грн.	0,1 год. (час, який витрачається суб'єктами на отримання висновку) x 48 грн.* = 4,8 грн.	0,1 год. (час, який витрачається суб'єктами на отримання висновку) x 48 грн.* = 4,8 грн.	4,8 грн. x 5 років = 24 грн.
10	Разом, гривень Формула: (сума рядків 8 + 9)	144,00 грн	100,80 грн	100,80 грн	504,00 грн

11	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	90 суб'єктів підприємництва	90 суб'єктів підприємництва	90 суб'єктів підприємництва	90 суб'єктів підприємництва
12	Сумарна вартість адміністративних процедур (сума рядків 8+9) x рядок 11	12 960 грн.	9 072 грн.	9 072 грн.	45 360 грн.
13	Сумарні витрати суб'єктів господарювання (сума рядків 7+ 12)	28 044	14 904	14 904	74 520

* - мінімальна заробітна плата: у місячному розмірі: з 1 квітня 2024 - 8000 грн.; у погодинному розмірі: з 1 квітня 2024 - 48 грн.

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів підприємництва

№ з/п	Найменування оцінки	До впровадження регулювання	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
1.	Надання роз'яснень та консультацій заявникам	0,1 год. x 1 306,08 грн.* = 130,61 грн.	0,05 год. x 1 306,08 грн.* = 65,30 грн.	0,05 год. x 1 306,08 грн.* = 65,30 грн.	65,30 грн. x 5 років = 326,50 грн.
2.	Процедура прийом/реєстрація вхідних документів	0,3 год. x 1 306,08 грн.* = 391,82 грн.	0,2 год. x 1 306,08 грн.* = 261,22 грн.	0,2 год. x 1 306,08 грн.* = 261,22 грн.	261,22 грн. x 5 років = 1 306,1 грн.
3.	Процедура дослідження технічного опису товару	2 год. x 1 306,08 грн.* = 2 612,16 грн.	2 год. x 1 306,08 грн.* = 2 612,16 грн.	2 год. x 1 306,08 грн.* = 2 612,16 грн.	2 612,16 грн. x 5 років = 13 060,80 грн.
4	Підготовка результатів дослідження	0,5 год x 1 306,08 грн.* = 653,04 грн.	0,5 год x 1 306,08 грн.* = 653,04 грн.	0,5 год x 1 306,08 грн.* = 653,04 грн.	653,04 грн. x 5 років = 3 265,20 грн.
5	Реєстрація та видача висновку	0,3 год. x 1 306,08 грн.* = 391,82 грн.	0,1 год. x 1 306,08 грн.* = 130,61 грн.	0,1 год. x 1 306,08 грн.* = 130,61 грн.	130,61 грн. x 5 років = 653,05 грн.
6	Разом, гривень Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)	4 179,45 грн.	3 722,33 грн.	3 722,33 грн.	18 611,65 грн.
7	Кількість суб'єктів господарювання	90	90	90	90
8	Сумарно, гривень Формула: (рядок 6 x рядок 7)	376 150,50 грн	335 009,70 грн	335 009,70 грн	1 675 048,50 грн.

* - 1 306,08 грн (вартість 1 нормо години роботи співробітника Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України за 2024 рік з врахуванням адміністративних та загальновиборничих витрат)

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів господарювання, що виникають на виконання вимог регулювання та звітування

№ з/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів господарювання	5 832 грн.	29 160 грн.
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів господарювання	9 072 грн.	45 360 грн.
3	Сумарні витрати суб'єктів господарювання	14 904 грн.	74 520 грн.
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання	335 009,70 грн.	1 675 048,50 грн.
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	349 913,70 грн.	1 749 568,50 грн.

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Прийняття проекту наказу направлено на визначення механізму отримання висновку СБУ відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення державного контролю за міжнародними передачами товарів подвійного використання» від 28.01.2004 №86 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2018 №974).

Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачено.